

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE		
<i>3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova</i>		
Autor práce:	Bc. Lucie Omelková	
Vedoucí práce:	MUDr. Jiří Knor, Ph.D.	
Název práce:	Smysluplnost neodkladné resuscitace	
Autor posudku:	Vedoucí práce	
		Body
	V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	0-4
1	Hodnocení volby tématu (relevance k oboru), originalita	
	Téma práce je aktuální a originální, dotýká se jedné z nejzásadnějších otázek současné medicíny. Teoretická část práce je zpracována až do zbytečných podrobností. Formulace nejsou stručné, autorka volila zbytečně rozvleklý způsob vyjadřování.	2
2	Hodnocení formulace cílů práce, jejich naplnění	
	Formulace cílů- podobně jako hodnocení výše- je zdouhavé a lehce nepřehledné.	3
3	Hodnocení metodologie práce, zpracování a interpretace výsledků	
	Metodika je zvolena dobře, ale opět - stručnější vyjadřování a hodnocení by pomohlo přehlednosti a lepšímu pochopení smyslu textu. Zároveň je tento přístup potenciálním zdrojem chyb.	3
4	Hodnocení práce se zdroji, citování a formální stránky práce	
	Zdrojů uvedla autorka velké množství a je vidět, že se s nimi také snažila pracovat. Formálně má práce drobné nedostatky zejména v kostrbatých formulacích a v ne úplně exaktní češtině.	2
5	Hodnocení přínosu pro praxi	
	Výsledky lze po úpravách použít pro další zpracování do odborného tisku	3

			Body celkem
			13
Poznámky, doplňky posuzovatele:	Autorka se velmi snažila, na konzultace s vedoucím práce se pečlivě připravovala.		
Otázky k obhajobě:	V jakém intervalu od srdeční zástavy pravděpodobně začínají nastupovat ireverzibilní změny v organizmu u seniorů?		
Hodnocení celkem: Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.			
Návrh klasifikace práce:			
	Velmi dobře		
Datum:	7.6.2021		
Podpis:			

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	
17 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
13 až 16	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
9 až 12	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
8 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>